



2023.8.15 星期二

农历癸卯年六月廿九
第12699期

大众报业集团(大众日报社)主办

7月份全社会用电量同比增长6.5%

国家能源局14日发布的数据显示,7月份全社会用电量同比增长6.5%。

7月份,全社会用电量8888亿千瓦时,同比增长6.5%。分产业看,第一产业用电量139亿千瓦时,同比增长14%;第二产业用电量5383亿千瓦时,同比增长5.7%;第三产业用电量1735亿千瓦时,同比增长9.6%。城乡居民生活用电量1631亿千瓦时,同比增长5.1%。

1至7月,全社会用电量累计51965亿千瓦时,同比增长5.2%。其中,城乡居民生活用电量7827亿千瓦时,同比增长2.1%。据新华社

商务部等九部门发布《县域商业三年行动计划(2023—2025年)》

到2025年打造500个县域商业“领跑县”

详见A02版



“政事儿”搬进直播间

“三秋农忙时节即将来临,今天我们开启农机登记业务专场,为广大农机手和经销商解除后顾之忧……”近日,诸城市行政审批服务局政务直播在抖音“诸事成”账号开播。政务服务人员变身网络主播,在线解答网友疑问、解读最新政策。政务直播是诸城市行政审批服务局开展的一项新型政务服务,在潍坊市还是“头一份”。截至目前,已开启十余场直播,涉及重点建设项目、社保、助学贷款等方面,打通服务基层最后一米。记者 孙雪婷 马小杰 摄影报道

详见A04版

京杭大运河经济带进入“重塑时间”

济宁切换赛道牵手长三角“顶流”,助力山东分享新经济走廊红利



新发展格局下,内河水运在国家战略上的地位不断提升。在长江经济带之后,京杭大运河经济带进入重塑时间,新的经济走廊正在形成。

在这个囊括杭州都市圈、苏锡常都市圈、南京都市圈、徐州都市圈和鲁南经济圈的“新群”中,山东,如何分享新经济走廊的红利?

详见A03版



◎“微”阅读

多所高校明年起延长研究生学制

研究生学制延长成趋势,“加时”之外“提质”更关键



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

省直机关公务用车
3年内将集中统管

详见A04版

渤海深处守岛人
“以岛为家”是使命

详见A05版

意大利“蓝衣军团”
主教练曼奇尼辞职

详见A06版

屡现“预告杀人”
韩国首启“特别治安”

详见A11版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你